FUNDAMENTOS DE REDES DE DATOS – TERCERA EVALUACIÓN
NOMBRE: _________________________________       FECHA: _____________
1.- Dada la dirección de red principal 132.14.0.0 /16, cree 3110 subredes  e identifique: (5 ptos.)
a) La cantidad de bits prestados: ______
b) La cantidad de subredes posibles: ______
c) La cantidad de direcciones de hosts utilizables: ______
d) La máscara de subred en notación decimal punteada: _______________
e) La dirección del último host en la primera subred: _______________
2.- Dada la dirección de host 132.20.0.93/27 encuentre la dirección de subred y la dirección de broadcast de la subred a la que pertenece el host. (2 ptos.)
a) Dirección de subred: ________________

b) Dirección broadcast: ________________

3.- La  dirección de red principal 188.64.47.0 /24 que además,  se encuentra dividida en subredes tomando 4 bits prestados, encuentre lo siguiente: (8 ptos.)
a. Cantidad de subredes válidas: ______
b. Cantidad de host válidos por subred: ______
c. Máscara de subred en notación decimal punteada: _______________
d. Rango de IP’s válidas en la primera subred: 
Desde: ___________________ hasta: _________________
e. Dirección de la subred a la que pertenecen las siguientes direcciones IP:

e.1
IP: 188.64.47.95
SUBRED: _______________



e.2
IP: 188.64.47.231 
SUBRED: _______________



e.3
IP: 188.64.47.138 
SUBRED: _______________
4.- Si un nodo de una red tiene la dirección 172.16.45.14/30, ¿Cuál es la dirección de la subred a la cual pertenece ese nodo? (1 pto): _____________________

5.- ¿Cuáles de las que se mencionan a continuación son 2 direcciones IP que pueden ser asignadas a nodos de la subred 192.168.15.16/28? (2 pto)
	a) 192.168.15.17
	c) 192.168.15.29
	e) 192.168.15.31

	b)192.168.15.14
	d) 192.168.15.16
	f) Ninguna de las anteriores


6. ¿Cuál de las siguientes es una dirección de nodo IP unicast válida? (1 pto)
	a) 172.31.128.255/18
	c) 192.168.24.59/30
	e) 224.1.5.2

	b) 255.255.255.255
	d) FFFF.FFFF.FFFF
	f) Todas las anteriores


7. Considere las siguientes direcciones IP expresadas en binario:

A: 01100100.00001010.11101011.00100111
B: 10101100.00010010.10011110.00001111
C: 11000000.10100111.10110010.01000101


¿Cuáles de las siguientes afirmaciones son correctas respecto de estas 3 direcciones? (Elija 3) (1 pto):
	a) La dirección C es una dirección pública
	b) La dirección C es una dirección privada

	c) La dirección B es una dirección pública
	d) La dirección A es una dirección pública

	e) La dirección B es una dirección privada
	f) La dirección A es una dirección privada


8) RESPUESTAS CORTAS (10 ptos)
8a.- ¿Cuál es la función principal para la que están diseñados los dispositivos de capa tres?: _____________________________________________________________________________________

8b.- Nombre cada una de las capas del modelo OSI relacionándola con el nombre de la capa correspondiente en el modelo TCP/IP: Aplicación, presentación y sesión de OSI CON Aplicación de TCP/IP;  _____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________________

8c.- ¿Qué protocolo de capa de aplicación se recomienda emplear en lugar de TELNET cuando es importante la seguridad de los datos?:  _______________________

8d.- ¿Para qué es empleado en una red el protocolo DHCP?: _____________________________________________________________________________________

8e.- ¿Qué especifica el campo “TAMAÑO DE VENTANA” (“WINDOWS SIZE”) en el protocolo TCP?: _____________________________________________________________________________________

8f.- Al emplear el protocolo TCP, ¿Qué ocurre si el “aknowledge” (reconocimiento) no es recibido en el destino dentro del tiempo predeterminado?: _____________________________________________________________________________________
8g.- Nombre el estándar IEEE usado para redes de área local cableadas e inalámbricas: 

CABLEADAS: _____________________; INALÁMBRICAS: ___________________
8h.- Una vez recibida una trama, ¿Qué ocurre si el switch no conoce la dirección MAC destino a donde va dirigida la trama?: _____________________________________________________________________

8i.- Nombre una de las razones por las cuales, al emplear un switch el ancho de banda se incrementa sustancialmente en comparación con el hub: _________________________________________________
8j.- Como se representan las direcciones IP de broadcast y las direcciones MAC de broadcast:

BROADCAST IP: _______________________; BROADCAST MAC:___________________________
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